

Захаров Петр.

5.08.84 г.

ГЕРОИЗМ

ПОДАРОК ФРОНТОВИКА

Студентом Орловского художественного училища ушел Петр Захаров на фронт. Лишь после Победы вернулся художник к мольберту. Главной темой в его творчестве стала Родина. По-другому и быть не могло.

Много лет Петр Васильевич Захаров был главным художником в областном драматическом театре имени Джамбула, оформил около 80 спектаклей. Эта работа в театре также сказалась на его творчестве, знакомство с которым состоялось в Усть-Каменогор-

ском Доме художников. Персональная выставка ветерана Великой Отечественной войны вызвала большой интерес у металлургов, строителей, учащихся города.

Солдат-художник решил преподнести свои произведения в дар детям. Около 200 живописных и графических работ, эскизов к театральным спектаклям будут размещены в школе имени Мичурина Зайсанского района.

А. АКАВА.

г. УСТЬ-КАМЕНОГОРСК.

Казактараналық

г. Алматы

5 АБТ 1984